
ENCUESTA 2021 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO 
HEALTH FOUNDATION 

320-936-WT 
N=2,493 

MUESTRAS A/B Y C/D  
MARGEN DE ERROR ±2.7% (95% INTERVALO DE CONFIANZA) 

Hola, soy ______ de ______ una firma de estudios de opinión pública. No somos tele mercaderes tratando de 
venderle algo o de pedirle un donativo de ningún tipo.  Estamos llevando a cabo una encuesta de opinión 
pública sobre asuntos de interés para la gente en Colorado. ¿Me permite hablar con / puedo hablar con el 
adulto más joven (ROTE) del sexo masculino o femenino que vive en la casa? 

A. Antes de empezar, necesito saber si le he llamado a un teléfono celular, y si así es, ¿se encuentra en un 
lugar en donde puede hablar sin riesgo alguno para usted o los demás? 

Sí, celular y puedo hablar sin riesgo alguno ------------------------------ 77% 
Yes, celular pero no puede hablar sin riesgo alguno ----------- TERMINE
No, no en celular--------------------------------------------------------------- 23% 
(NO LEA) NS/NC/SE REHÚSA ---------------------------------- TERMINE 

1. Primero, ¿vive en Colorado? 
Sí -------------------------------------------- 100%
No ---------------------------------------- TERM. 
(NO LEA) NS/NC -------------------- TERM.

2. ¿Trabaja alguien en su hogar para una estación de radio, una estación de televisión, un periódico, un 
funcionario electo o es un funcionario en una campaña política? 

Sí ----------------------------------------- TERM. 
No ------------------------------------------- 100%
(NO LEA) DK/NA ------------------- TERM.

3. ¿En cuál condado vive?  (RESPUESTA ABIERTA HASTA EL FINAL, DESPUÉS CODIFIQUE 
/ESCOJA OPCIÓN EN LA LISTA DESPLEGABLE EN LÍNEA) 

Adams --------------------------------------- 11% 
Arapahoe -------------------------------------- 9% 
Boulder ---------------------------------------- 3% 
Denver --------------------------------------- 16% 
Douglas ---------------------------------------- 5% 
El Paso -------------------------------------- 12% 
Jefferson ------------------------------------- 10% 
Larimer ---------------------------------------- 7% 
Pueblo ----------------------------------------- 3% 
Todos otros --------------------------------- 23% 
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4. ¿Cuál es su Código postal? (REPUESTA ABIERTA HASTA EL FINAL) 

____  ____  ____  ____  ____ 

ESTAS PREGUNTAS INICIALES SON PARA ASEGURAR QUE ESTAMOS HABLANDO CON UN 
GRUPO REPRESENTATIVO DE COLORADENSES. 

5. ¿Cuál es su edad? 
Menos de 18 ------------------- TERMINATE
18-24 ----------------------------------------- 10% 
25-29 ------------------------------------------- 9% 
30-34 ----------------------------------------- 10% 
35-39 ----------------------------------------- 10% 
40-44 ------------------------------------------- 9% 
45-49 ------------------------------------------- 7% 
50-54 ------------------------------------------- 8% 
55-59 ------------------------------------------- 8% 
60-64 ------------------------------------------- 8% 
65-69 ------------------------------------------- 7% 
70-74 ------------------------------------------- 6% 
75+ -------------------------------------------- 8%

6. ¿Cuál es su género/sexo? 
Masculino ----------------------------------- 50% 
Femenino ------------------------------------ 49% 
(NO LEA) No binario ---------------------- 0%
(NO LEA) NS/NC -------------------------- 1% 

7. ¿Con cuál grupo racial o étnico usted?: (LEA LISTA) 

Afro americano/negro --------------------------------------- 4% 
Asiático/Islas del Pacífico ----------------------------------- 4% 
Hispano/latino ----------------------------------------------- 20% 
Blanco/caucásico -------------------------------------------- 65% 
Indígena americano ------------------------------------------- 1% 
Multirracial ---------------------------------------------------- 2% 
Otro (Especifique____) ------------------------------------- 0% 
(NO LEA) NS/NC ------------------------------------------- 5% 
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(HAGA P7 SI CONTESTÓ CÓDIGO 2 EN P7, ASIÁTIO AMERICANO/ ISLAS DEL PACÍFICO)
8A. Más específicamente, ¿diría que usted es?: (LEA LA LISTA): n=91 

Chino ---------------------------------------- 20% 
Filipino ---------------------------------------- 7% 
De la India o Sur de Asia ---------------- 13% 
Japonés -------------------------------------- 22% 
Coreano --------------------------------------- 4% 
Vietnamita ------------------------------------ 7% 
Multiracial ------------------------------------ 8% 
Otro (Especifique___) -------------------- 10% 
(NO LEA) NS/NC/Se rehúsa ------------- 9% 

 (HAGA P8 SI CONTESTÓ CÓDIGO 3 EN P 7, HISPANO/LATINO); n=498 
8B.      Más específicamente, ¿diría que usted se identifica como?: (LEA LA LISTA): 

Mexicano, México-americano o chicano ---------------- 82% 
Puertorriqueño ------------------------------------------------- 3% 
Cubano----------------------------------------------------------- 2% 
Otro hispano, latino o de origen español – por ejemplo,  
salvadoreño, dominicano, colombiano, guatemalteco,  
español o ecuatoriano (Especifique ___) ------------------- 8% 
(NO LEA) NS/NC/SE REHÚSA --------------------------- 6% 

(REANUDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 
9. ¿Tiene seguro de salud?  (SI AFIRMA, PREGUNTE: ¿Cuál es su plan principal de seguro de salud? 

(LEA LOS CÓDIGOS 1-8] 
Plan por medio de su empleador -------- 32% 
Plan por medio  
empleador de su cónyuge----------------- 11% 
Plan por medio de sus padres-------------- 5% 
Plan que usted compró ---------------------- 8% 
Medicare ------------------------------------ 18% 
Medicaid/Health First Colorado -------- 10% 
Plan por medio de la  
  Administración militar  
  o de Veteranos------------------------------ 4% 
Otro plan -------------------------------------- 3% 
Ningún plan de Seguro --------------------- 7% 
(NO SABE/NC) ----------------------------- 2% 

10. ¿Es usted es el padre o guardián de un niño en los siguientes rangos de edades?: (ACEPTE 
RESPUESTAS MÚLTIPLES) 

5 años o menor ----------------------------- 12% 
6-12 ------------------------------------------ 14% 
13-18 ----------------------------------------- 12% 
Ningún niño menor de 18 ---------------- 67% 
(NO LEA) No sabe/Se rehúsa ------------ 3%
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LAS SIGUIENTES PREGUNTAS SE RELACIONAN A LA VIDA EN COLORADO. 

(PREGUNTE A LA MUESTRA C SOLAMENTE); n=1213 
11. Primero, en unas pocas palabras de usted mismo, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta 

Colorado en este momento?  (RESPUESTA ABIERTA HASTA EL FINAL, REGISTRE LA 
RESPUESTA PALABRA POR PALABRA)                                                                                               

Coronavirus/COVID-19/Pandemia ------------------------------------------------------ 14% 
Gobierno/ políticas ------------------------------------------------------------------------- 14% 
super población/ crecimiento/ sobre desarrollo --------------------------------------- 13% 
Economía/trabajos -------------------------------------------------------------------------- 10% 
Vivienda asequible ------------------------------------------------------------------------- 10% 
Agua -------------------------------------------------------------------------------------------- 7% 
Costo de vivienda----------------------------------------------------------------------------- 7% 
Desamparo ------------------------------------------------------------------------------------- 6% 
Cambio de clima ------------------------------------------------------------------------------ 5% 
Medio ambiente ------------------------------------------------------------------------------- 5% 
Cobertura médica/ Seguro medica/ salud ------------------------------------------------ 4% 
Carreteras/ infraestructura ------------------------------------------------------------------ 4% 
Seguridad pública/ crimen ------------------------------------------------------------------ 4% 
Incendios forestales -------------------------------------------------------------------------- 3% 
Educación  ------------------------------------------------------------------------------------- 3% 
Tarifas ------------------------------------------------------------------------------------------ 2% 
Trafico/ congestión  -------------------------------------------------------------------------- 2% 
Justicia social/ racismo ---------------------------------------------------------------------- 1% 
Problemas de policía ------------------------------------------------------------------------- 1% 
Drogas ------------------------------------------------------------------------------------------ 1% 
Inmigración  ----------------------------------------------------------------------------------- 1% 

Otro --------------------------------------------------------------------------------------------- 3% 
Nada -------------------------------------------------------------------------------------------- 1% 
No sabe/ no esta seguro --------------------------------------------------------------------- 2% 
Se rehusé  -------------------------------------------------------------------------------------- 1% 
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(REANURE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 
12. Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado y que la gente ha mencionado.  Por cada 

uno que lea, por favor dígame si piensa que es un problema extremadamente grave, un problema muy 
grave, un problema algo grave o no es un problema demasiado grave en Colorado. (PREGUNTE AL 
AZAR) 

PROB PROB PROB PROB (NO LEA) 
EXT MUY ALGO DEMASIADO NO EXT/

GRAVE GRAVE GRAVE GRAVE SABE/NC MUY 

(PREGUNTE A LA MUESTRA A 
SOLAMENTE) 
[ ]a. (T) Las enfermedades y las muertes que el 

coronavirus ha causado ------------------------------ 18% ---- 22% ----- 28% ----- 31% ------ 2% 40%
[ ]b. (T) El costo de vida ----------------------------------- 42% ---- 30% ----- 19% -------8% ------ 0% 73%
[ ]c. (T) Las personas sin hogar -------------------------- 35% ---- 36% ----- 20% -------7% ------ 1% 72%
[ ]d. (T) Los empleos y la economía --------------------- 17% ---- 28% ----- 30% ----- 24% ------ 2% 44%
[ ]e. (T) El cambio climático ------------------------------ 32% ---- 21% ----- 15% ----- 30% ------ 2% 52%
[ ]f. (T) La calidad de la educación pública ------------ 24% ---- 28% ----- 26% ----- 17% ------ 5% 52%
[ ]g. (T) La violencia policial y la mala conducta ----- 15% ---- 17% ----- 24% ----- 40% ------ 3% 32%
[ ]h. El costo del cuidado de la salud -------------------- 35% ---- 30% ----- 23% -------8% ------ 4% 65%
[ ]i. La inmigración ilegal --------------------------------- 24% ---- 14% ----- 20% ----- 37% ------ 5% 38%
[ ]j. La delincuencia en general -------------------------- 16% ---- 24% ----- 41% ----- 18% ------ 1% 41%

(PREGUNTE A LA MUESTRA B 
SOLAMENTE) 
[ ]k. (T) El daño a la economía que el 

coronavirus ha causado ------------------------------ 30% ---- 32% ----- 25% ----- 11% ------ 2% 61%
[ ]l. (T) El costo de la vivienda -------------------------- 51% ---- 31% ----- 13% -------4% ------ 1% 82%
[ ]m. (T) El hambre ------------------------------------------ 13% ---- 27% ----- 32% ----- 22% ------ 6% 41%
[ ]n. (T) La contaminación del aire y del agua --------- 25% ---- 25% ----- 29% ----- 19% ------ 1% 51%
[ ]o. (T) El uso de drogas y alcohol ---------------------- 20% ---- 30% ----- 32% ----- 14% ------ 4% 50%
[ ]p. (T) La salud mental ----------------------------------- 26% ---- 37% ----- 24% -------9% ------ 4% 63%
[ ]q. (T) El prejuicio y la discriminación racial -------- 18% ---- 25% ----- 23% ----- 30% ------ 4% 43%
[ ]r. La violencia por armas ------------------------------- 23% ---- 23% ----- 23% ----- 29% ------ 2% 46%
[ ]s. El costo del cuidado infantil ------------------------- 21% ---- 23% ----- 20% -------9% ---- 26% 44%
[ ]t. Las divisiones entre la gente de diferentes 

partidos políticos -------------------------------------- 32% ---- 29% ----- 23% ----- 11% ------ 4% 61%
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(REANUDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 

LAS SIGUIENTES PREGUNTAS SON ACERCA DE SUS CIRCUNSTANCIAS PERSONALES. ME 
GUSTARÍA RECORDARLE QUE ESTA ENCUESTA ES CONFIDENCIAL. 

13. (T) ¿Diría que usted está (ROTE) [ ] mejor o [ ] peor financieramente de lo que estaba hace un año, o 
su situación financiera es más o menos igual? (SI MEJOR/PEOR, PREGUNTE: ¿Mucho 
MEJOR/PEOR o solo algo?  

MEJOR TOTAL ------------------------- 24% 
Mucho mejor --------------------------------- 9% 
Algo mejor ---------------------------------- 14% 

Más o menos igual ------------------------ 51% 

PEOR TOTAL ---------------------------- 25% 
Algo peor ----------------------------------- 15% 
Mucho peor --------------------------------- 10% 

(NO LEA) NS/NC -------------------------- 1% 

(PREGUNTE AL AZAR LAS PREGUNTAS 4-17) 
14. (T) Pensando en el futuro en el próximo año, ¿qué tan preocupado está de que pudiera perder su casa 

por no poder pagar la renta o hipoteca mensual?: (LEA LA LISTA) 

PREOCUPADO TOTAL --------------- 21% 
Muy preocupado ----------------------------- 8% 
Algo preocupado --------------------------- 13% 

NADA PREOCUPADO TOTAL ----- 77% 
No muy preocupado ----------------------- 22% 
Nada preocupado -------------------------- 55% 

(NO LEA) NS/NC -------------------------- 2% 

(PREGUNTE AL AZAR LAS PREGUNTAS 14-17) 
15. ¿Qué tan preocupado está de que usted o alguien en su hogar se quedará sin cobertura de seguro de 

salud durante el próximo año? (LEA LA LISTA) 

PREOCUPADO TOTAL --------------- 27% 
Muy preocupado --------------------------- 12% 
Algo preocupado --------------------------- 15% 

NADA PREOCUPADO TOTAL ----- 72% 
No muy preocupado ----------------------- 23% 
Nada preocupado -------------------------- 49% 

(NO LEA) NS/NC -------------------------- 1% 
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(PREGUNTE AL AZAR LAS PREGUNTAS 14-17) 
16. (T) Pensando en el futuro en el próximo año, ¿qué tan preocupado está de que no siempre tendrá 

suficiente dinero para comida para usted y su familia?: (LEA LA LISTA) 

PREOCUPADO TOTAL --------------- 23% 
Muy preocupado ----------------------------- 7% 
Algo preocupado --------------------------- 16% 

NADA PREOCUPADO TOTAL ----- 76% 
No muy preocupado ----------------------- 22% 
Nada preocupado -------------------------- 54% 

(NO LEA) NS/NC -------------------------- 1% 

(PREGUNTE AL AZAR LAS PREGUNTAS 14-17) 
17. ¿Planea tener empleo durante el próximo año? (SI AFIRMA: ¿Qué tan preocupado está de no poder 

tener empleo de tiempo completo el próximo año? (LEA LOS CÓDIGOS 2-5) 

No planeo estar trabajando --------------- 22% 
Muy preocupado ----------------------------- 5% 
Algo preocupado --------------------------- 11% 
No muy preocupado ----------------------- 17% 
Nada preocupado -------------------------- 39% 
(NO LEA) NS/NC -------------------------- 5% 

18. Durante los últimos 12 meses, ¿ha experimentado algo de lo siguiente? (PREGUNTE AL AZAR) 

(NO 
LEA) 

SÍ NO NS/NC 

[ ]a. (T) Lo han descansado en su trabajo ---------------------------------------------- 10% ----- 89% ------ 1% 
[ ]b. (T) Le han cortado las horas en su trabajo y su salario se ha reducido ------ 23% ----- 76% ------ 1% 
[ ]c. No come todas las comidas del día porque no puede pagarlas ----------------- 9% ------ 91% ------ 1% 
[ ]d. Ha pospuesto cuidado médico o dental -------------------------------------------- 39% ----- 61% ------ 1% 
[ ]e. (T) Ha tenido problemas para cuidar a los familiares mayores o 

discapacitados -------------------------------------------------------------------------- 13% ----- 87% ------ 1% 
[ ]f. Ha tenido que cambiar su forma de vida porque no pudo pagar su 

renta o hipoteca ------------------------------------------------------------------------ 10% ----- 90% ------ 1% 
[ ]g. Ha aumentado su consumo de alcohol y otras sustancias ---------------------- 17% ----- 82% ------ 1% 
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(HAGA LA PREGUNTA 19 SI ES PADRE DE FAMILIA – CÓDIGOS 1-3 EN LA PREGUNTA 10)
19. Durante los últimos 12 meses, ¿han sus niños experimentado algo de lo siguiente? (PREGUNTE AL 

AZAR); n=728 
(NO 
LEA) 

SÍ NO NS/NC 

[ ]a. Han experimentado tensión por salud mental como ansiedad, 
soledad o estrés ------------------------------------------------------------------------ 50% ----- 49% ------ 1% 

[ ]b. Han tenido problema con la escuela o el aprendizaje --------------------------- 44% ----- 55% ------ 1% 
[ ]c. Han dejado de consumir comidas porque  usted no tuvo dinero 

para pagarlas ---------------------------------------------------------------------------- 4% ------ 95% ------ 0% 
[ ]d. Han pospuesto cuidado médico o dental ------------------------------------------ 26% ----- 74% ------ 0% 
[ ]e. Han tenido dificultades para hacer o conservar amistades --------------------- 39% ----- 60% ------ 1% 

 (PREGUNTE SI CONTESTÓ CÓDIGO 1 EN CUALQUIER OPCIÓN DE LA PREGUNTA 19)
20. Usted indicó que uno de sus niños ha experimentado algunos desafíos durante los últimos 12 meses. 

¿Qué tan  preocupado está del impacto que esas experiencias están teniendo en la salud y bienestar de 
su niño?  (LEA LA LISTA); n=495

PREOCUPADO TOTAL --------------- 70% 
Muy preocupado --------------------------- 20% 
Algo preocupado --------------------------- 50% 

NADA PREOCUPADO TOTAL ----- 30% 
No muy preocupado ----------------------- 19% 
Nada preocupado -------------------------- 10% 

(NO LEA) NS/NC -------------------------- 1% 

(REANUDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE SOBRE SU BIENESTAR MENTAL Y EMOCIONAL 
DURANTE EL AÑO PASADO. 

21. Las pocas y siguientes preguntas se relacionan a algunos de los impactos en la salud mental que la 
gente podría haber experimentado en los últimos doce meses. Por favor dígame si usted ha 
experimentado algo de lo siguiente durante el año pasado. (PREGUNTE AL AZAR) 

(NO 
LEA) 

SÍ NO NS/NC 

[ ]a. Ansiedad -------------------------------------------------------------------------------- 55% ----- 44% ------ 1% 
[ ]b. Depresión ------------------------------------------------------------------------------- 38% ----- 61% ------ 2% 
[ ]c. Dificultad para enfocarse ------------------------------------------------------------ 44% ----- 56% ------ 1% 
[ ]d. Preocupación excesiva --------------------------------------------------------------- 43% ----- 56% ------ 1% 
[ ]e. Dificultad para ponerse en contacto con su familia y amigos ----------------- 35% ----- 64% ------ 1% 
[ ]f. Aflicción o pérdida ------------------------------------------------------------------- 36% ----- 63% ------ 1% 
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22. ¿Habló con alguno de los siguientes sobre su salud mental y bienestar en los últimos doce meses? 
(LEA LA LISTA)

SÍ NO NS/NC 

[ ]a. Familia o amigos ------------------------------------------------------ 59% ---------- 40% ------------ 1% 
[ ]b. Un profesional de la salud ------------------------------------------- 29% ---------- 69% ------------ 2% 
[ ]c. Alguien quien ha tenido 

preocupaciones similares a las 
suyas --------------------------------------------------------------------- 49% ---------- 50% ------------ 1% 

(REANUDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 
23. A continuación, ¿ha recibido por lo menos una dosis de la vacuna contra el COVID-19? 

Sí --------------------------------------------- 71% 
No -------------------------------------------- 23% 
(NO LEA) NS/NC -------------------------- 6% 

(HAGA LA PREGUNTA 24 SI CONTESTÓ CÓDIGO 2, NO EN LA PREGUNTA 23); n=585 
24. ¿Cuál de lo siguiente describe mejor sus planes en relación a la vacuna contra el COVID-19? 

Vacunarme tan pronto como sea posible------------------- 9% 
Vacunarse en algún momento, pero desea esperar  
más tiempo ---------------------------------------------------- 12% 
No estoy seguro si quiero vacunarme -------------------- 22% 
Definitivamente no planeo vacunarme ------------------- 54% 
(NO LEA) NS/NC -------------------------------------------- 3% 

 (SI PADRE DE FAMILIA, CÓDIGOS 1-3 EN LA PREGUNTA 10); n=728 
25. Cuando una vacuna contra el COVID-19 autorizada por la Administración de Alimentos y Fármacos, 

FDA por sus siglas en inglés esté disponible para su/sus [niño/niños], ¿cuál de lo siguiente describe 
mejor sus planes con respecto a vacunar a su/sus [niño/niños] contra el COVID-19? 

Todos mis niños ya están vacunados --------------------- 17% 
Los vacunaré tan pronto como sea posible -------------- 29% 
Los vacunaré, pero esperaré un poco máas ------------- 10% 
No estoy seguro si quiero vacunarlos -------------------- 17% 
Definitivamente no planeo vacunarlos ------------------- 19% 
(NO LEA) NS/NC -------------------------------------------- 7% 
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(REANDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE SOBRE DIFERENTES EXPERIENCIAS QUE HAN 
TENIDO LOS COLORADENSES. 

(ROTE LAS PREGUNTAS 26-29) 
26. En comparación con los Coloradenses Blancos, ¿piensa que es más probable o menos probable que los 

Coloradenses Negros experimenten  las siguientes situaciones?  Si piensa que no hay ninguna diferencia, 
también me lo puede decir.  (SI MÁS/MENOS PROBABLE, PREGUNTE: ¿Mucho MÁS/MENOS
probable o solo algo?) (PREGUNTE AL AZAR) 

MUCHO ALGO ALGO MUCHO MÁS MENOS
MÁS MÁS NO MENOS MENOS PROB PROB
PROB PROB DIFF PROB PROB (NS/NC) TOTAL TOTAL 

[ ]a. (T) Ser tratados 
injustamente por la 
policía ---------------------------- 40% ----- 20% ----- 25% ------ 3% ------ 4% -------8% 60% 7%

[ ]b. (T) Recibir cuidado de 
salud de mala calidad o 
inadecuado ----------------------- 28% ----- 20% ----- 35% ------ 3% ------ 4% ----- 10% 48% 7%

[ ]c. Recibir trato injusto 
cuando quieren rentar o 
comprar una casa --------------- 31% ----- 22% ----- 31% ------ 3% ------ 4% -------9% 52% 7%

(ROTE LAS PREGUNTAS 26-29) 
27. En comparación con los Coloradenses lancos, ¿piensa que es más probable o menos probable que los 

Coloradenses Asiáticos Americanos experimenten las siguientes situaciones? Si piensa que no hay 
ninguna diferencia, también me lo puede decir. (SI MÁS/MENOS PROBABLE, PREGUNTE:
¿Mucho MÁS/MENOS probable o solo algo? (PREGUNTE AL AZAR) 

MUCHO ALGO ALGO MUCHO MÁS MENOS
MÁS MÁS NO MENOS MENOS PROB PROB
PROB PROB DIFF PROB PROB (NS/NC) TOTAL TOTAL 

[ ]a. (T) Ser tratados 
injustamente por la 
policía ------------------------------ 9% ----- 20% ----- 49% ------ 4% ------ 5% ----- 12% 30% 9%

[ ]b. (T) Recibir cuidado de 
salud de mala calidad o 
inadecuado ------------------------- 8% ----- 17% ----- 52% ------ 5% ------ 5% ----- 13% 25% 10%

[ ]c. Recibir trato injusto 
cuando quieren rentar o 
comprar una casa ----------------- 9% ----- 21% ----- 47% ------ 4% ------ 6% ----- 12% 30% 10%
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(ROTATE Q26-29) 
28. En comparación con los Coloradenses blancos, ¿piensa que es más probable o menos probable que los 

Coloradenses hispanos experimenten  las siguientes situaciones? Si piensa que no hay ninguna diferencia, 
también me lo puede decir. (SI MÁS/MENOS PROBABLE, PREGUNTE: ¿Mucho MÁS/MENOS 
probable o solo algo? (PREGUNTE AL AZAR) 

MUCHO ALGO ALGO MUCHO MÁS MENOS
MÁS MÁS NO MENOS MENOS PROB PROB
PROB PROB DIFF PROB PROB (NS/NC) TOTAL TOTAL 

[ ]a. (T) Ser tratados 
injustamente por la policía ---- 25% ----- 28% ----- 32% ------ 2% ------ 4% -------9% 53% 6%

[ ]b. (T) Recibir cuidado de 
salud de mala calidad o 
inadecuado ----------------------- 23% ----- 23% ----- 36% ------ 2% ------ 5% ----- 10% 46% 7%

[ ]c. Recibir trato injusto 
cuando quieren rentar o 
comprar una casa --------------- 22% ----- 27% ----- 35% ------ 3% ------ 4% ----- 10% 49% 7%

(ROTE LAS PREGUNTAS 26-29) 
29. En comparación con los Coloradenses blancos, ¿piensa que es más probable o menos probable que los 

Coloradenses indígenas o americanos nativos experimenten  las siguientes situaciones? Si piensa que no 
hay ninguna diferencia, también me lo puede decir. (SI MÁS/MENOS PROBABLE, PREGUNTE:
¿Mucho MÁS/MENOS probable o solo algo? (PREGUNTE AL AZAR) 

MUCHO ALGO ALGO MUCHO MÁS MENOS
MÁS MÁS NO MENOS MENOS PROB PROB
PROB PROB DIFF PROB PROB (NS/NC) TOTAL TOTAL 

[ ]a. (T) Ser tratados 
injustamente por la policía ---- 23% ----- 25% ----- 32% ------ 3% ------ 4% ----- 13% 48% 7%

[ ]b. (T) Recibir cuidado de 
salud de mala calidad o 
inadecuado ----------------------- 27% ----- 21% ----- 32% ------ 3% ------ 4% ----- 14% 48% 7%

[ ]c. Recibir trato injusto cuando 
quieren rentar o comprar 
una casa -------------------------- 21% ----- 24% ----- 33% ------ 3% ------ 4% ----- 14% 46% 7%

(HAGA LA PREGUNTA 30 SOLO A LOS PADRES DE FAMILIA: CÓDIGOS 1-3 EN LA 
PREGUNTA 10); n=728 

MIS SIGUIENTES PREGUNTAS SE RELACIONAN CON EL CUIDADO INFANTIL. 

30. Por favor dígame si ha tenido alguna de las siguientes experiencias en relación al cuidado infantil en 
algún momento durante los últimos doce meses: (PREGUNTE AL AZAR) 

(NO LEA) 
SÍ NO NS/NC/SE REHÚSA 

[ ]a. Ha perdido la oportunidad o declinado una 
oportunidad profesional o tomar más 
responsabilidad en el trabajo debido a la falta de 
cuidado infantil -------------------------------------------------------- 25% ---------- 69% ------------ 5% 

[ ]b. Ha encontrado que es más difícil balancear el 
cuidado infantil y otras responsabilidades ------------------------ 39% ---------- 56% ------------ 6% 
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(NO LEA) 
SÍ NO NS/NC/SE REHÚSA 

(PREGUNTE A LA MUESTRE A SOLAMENTE) 
[ ]c. No ha podido encontrar cuidado infantil a precio 

accesible ---------------------------------------------------------------- 24% ---------- 67% ------------ 9% 

(PREGUNTE A LA MUESTRA B SOLAMENTE) 
[ ]d. No ha podido encontrar cuidado infantil para 

todas las horas que lo necesita -------------------------------------- 27% ---------- 64% ------------ 9% 

(REANUDE PREGUNTANDO A TODOS LOS ENCUESTADOS) 

AHORA ME GUSTARÍA HACERLE UNAS POCAS PREGUNTAS SOBRE EL GOBIERNO. 

31. Ahora voy a leerle una lista de políticas que el gobierno de estado de Colorado podría tomar en 
consideración. Por favor dígame si cada una suena como algo usted apoyaría o se opondría.  (SI 
APOYARÍA/ SE OPONDRÍA, PREGUNTE: ¿Definitivamente APOYARÍA/ SE OPONDRÍA o 
solo algo?)  (PREGUNTE AL AZAR) 

APOYA APOYA SE OPP SE OPP APOYA SE OPP
DEF ALGO ALGO DEF (NS/NC) TOTAL TOTAL 

[ ]a. Aumentar la inversión del 
gobierno del estado para ayudar 
a los coloradenses que padecen 
hambre a que tengan suficiente 
comida --------------------------------------- 50% ----- 29% ------ 8% ------ 9% -------4% 79% 17%

[ ]b. Aumentar la inversión del 
gobierno del estado para ayudar 
a reducir el costo del cuidado 
infantil para los padres que 
trabajan--------------------------------------- 41% ----- 30% ---- 11% ----- 13% -------5% 71% 24%

[ ]c. Actualizar las leyes para dar 
prioridad a la construcción de 
más vivienda a precio accesible 
en las comunidades por todo el 
estado ----------------------------------------- 47% ----- 29% ------ 9% ----- 11% -------4% 76% 20%

[ ]d. Ofrecer más servicios de salud 
mental y uso de sustancias  
financiados por el estado en las 
comunidades por todo el estado --------- 56% ----- 27% ------ 7% ------ 6% -------4% 84% 13%

[ ]e. Cambiar las regulaciones del 
gobierno para hacer que el 
seguro de salud y otros gastos 
médicos tengan un precio más 
accesible para los Coloradenses --------- 59% ----- 22% ------ 7% ------ 9% -------4% 81% 15%

[ ]f. Aumentar el gasto público en 
programas para estimular 
empleos y  crecimiento 
económico ----------------------------------- 34% ----- 33% ---- 13% ----- 17% -------4% 67% 29%
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AQUÍ ESTÁN MIS ÚLTIMAS PREGUNTAS, Y SON SOLO CON FINES DE ESTADÍSTICA. 

32. A continuación, ¿cuál de lo siguiente describe mejor su actual situación de empleo? 

Empleado de tiempo completo ---------- 47% 
Empleado de medio tiempo ---------------- 7% 
Trabaja por usted mismo ----------------- 10% 
Empleado por evento------------------------ 1% 
Ama de casa ---------------------------------- 4% 
Jubilado -------------------------------------- 20% 
Estudiante ------------------------------------- 2% 
Desempleado --------------------------------- 7% 
(NS/NC) --------------------------------------- 2% 

33. ¿Qué tan seguido asiste a servicios religiosos, ya sea en línea o en persona? (LEA LA LISTA) 

Por lo menos unas vez  
a la semana o más ------------------------- 24% 
Unas pocas veces al año ------------------ 14% 
Casi nunca ---------------------------------- 17% 
Nunca ---------------------------------------- 40% 
(NO LEA) NS/NC/SE REHÚSA -------- 5% 

34. ¿Cómo se describiría usted políticamente; Es usted liberal, moderado o conservador?  (SI LIBERAL/ 
CONSERVADOR, PREGUNTE: “¿Muy liberal/conservador o solo algo?”) 

Muy liberal --------------------------------- 10% 
Algo liberal --------------------------------- 17% 
Moderado ----------------------------------- 30% 
Algo conservador -------------------------- 15% 
Muy conservador -------------------------- 14% 
(NS/NC/SE REHÚSA) ------------------ 13% 

35. Algunas personas están registradas para votar en Colorado, pero muchos otros, por una variedad de 
razones no están. ¿Está registrado para votar en Colorado?  (SI AFIRMA, PREGUNTE: ¿Con cuál 
partido político está registrado?) 

Registrado como Demócrata ------------- 27% 
Registrado como Republicano ----------- 23% 
Registrado sin afiliación ------------------ 37% 
Registrado con otro Partido ---------------- 2% 
No está registrado para votar -------------- 4% 
(NO LEA) No sabe/Se rehúsa ------------ 7% 

36. ¿Es propietario de su casa o renta? 
Propietario  --------------------------------- 64% 
Renta ----------------------------------------- 28% 
Otro (Especifique___) ---------------------- 4%
(NO SABE) No sabe/Se rehúsa ----------- 4% 
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37. ¿Cuál fue el último nivel escolar que terminó? 

Preparatoria o menos --------------------- 26% 
Algo de Universidad/escuela comercial o 
vocacional ----------------------------------- 30% 
Graduado de Universidad ---------------- 27% 
Estudios de posgrado/escuela de 
especialidad --------------------------------- 16% 
(NO LEA) Se rehúsa ----------------------- 2% 

38. No necesito saber la cantidad exacta, pero voy a leerle algunas categorías de ingreso por hogar.  ¿Me 
detendría por favor cuando haya leído la categoría que indique el ingreso total combinado de toda la 
gente en su hogar antes de impuestos en 2020? 

Menos de $20,000 --------------------------- 7% 
$20,000 a menos de $30,000 -------------- 5% 
$30,000 a menos de $40,000 -------------- 5% 
$40,000 a menos $50,000 ------------------ 5% 
$50,000 a menos de $75,000 ------------ 14% 
$75,000 a menos de $90,000 -------------- 8% 
$90,000 a menos de $100,000------------- 5% 
$100,000 a menos de $150,000 --------- 18% 
Más de $150,000 -------------------------- 18% 
(NO LEA) Se rehúsa --------------------- 16% 

39. ¿Cuántos adultos viven actualmente en su hogar, incluyendo usted mismo?  (INTRODUZCA EL 
NÚMERO, CODIFIQUE 99 SI SE REHÚSA) 

1 ---------------------------------------------- 18% 
2 ---------------------------------------------- 55% 
3+ -------------------------------------------- 18% 
Se rehúsa -------------------------------------- 9% 

40. ¿Habla un idioma diferente al inglés en casa? 

Sí --------------------------------------------- 18% 
No -------------------------------------------- 80% 
(NO LEA) NS/Se rehúsa ------------------- 2% 

41. ¿Cuál de lo siguiente describe mejor su orientación sexual?  (LEA LA LISTA)

Heterosexual -------------------------------- 84% 
Gay / Lesbiana  ------------------------------ 3% 
Bisexual --------------------------------------- 4% 
Otro -------------------------------------------- 1% 
Prefiere no decir  ---------------------------- 8% 
(NO LEA) NS/Se rehúsa ------------------- 0% 
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42. ¿Tiene usted una o más discapacidades? 

Sí --------------------------------------------- 19% 
No -------------------------------------------- 77% 
(NO LEA) NS/Se rehúsa ------------------- 3% 

43. ¿Nació en los Estados Unidos o en otro país? 

Nació en los Estados Unidos ------------ 91% 
Nació en otro país --------------------------- 7% 
(NO LEA) No sabe/Se rehúsa ------------ 1% 

44. Finalmente, esta encuesta se está llevando a cabo a nombre de Colorado Health Foundation. ¿Estaría 
dispuesto a que un representante de la Fundación se ponga en contacto con usted en caso de que haya 
preguntas adicionales? (SI AFIRMA, PREGUNTE: ¿Me permite su nombre y el mejor método para 
contactarlo?  (REGISTRE LA INFORMACIÓN PARA ESTABLECER EL CONTACTO) 

_________________________________________________ 

HEMOS TERMINADO. MUCHAS GRACIAS POR PARTICIPAR EN NUESTRA ENCUESTA. 

LENGUAJE DE ENTREVISTA Ingles ------------------------------------------ 93% 
Español ------------------------------------------ 7% 

MODO DE ENTREVISTA
Teléfono --------------------------------------- 49% 
En línea ---------------------------------------- 51% 

MERCADO DE MEDIOS 
Denver ----------------------------------------- 76% 
Colorado Springs-Pueblo ------------------- 18% 
Other -------------------------------------------- 6% 

REGION
Eastern Plains ---------------------------------- 3% 
Colorado Springs ---------------------------- 12% 
Pueblo ------------------------------------------- 3% 
Larimer Weld -------------------------------- 12% 
Denver Metro -------------------------------- 56% 
Western Slope -------------------------------- 13% 


